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1 1 1 100.00% Entrante: 3.00      Saliente: 2.00 



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

1/24

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Años de experiencia en la Universidad de Huelva
Respondidas: 1
 Omitidas: 0

TOTAL 1

Mínimo
1.00

Máximo
1.00

Mediana
1.00

Media
1.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

&lt;3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1)

3-4 (2)
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

2/24

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Tipo de programa de movilidad.
Respondidas: 1
 Omitidas: 0

TOTAL 1
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1a. Nacional Entrante (1)

1b. Nacional Saliente (2)

2a. Internacional Entrante (3)

2b. Internacional Saliente (4)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.a Tipo de Título
Respondidas: 1
 Omitidas: 0

TOTAL 1

Mínimo
1.00

Máximo
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1.00
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1.00
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Doctorado (3)

Título propio (4)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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1a. Centro externo firmante del Programa de Movilidad
Respondidas: 0
 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Sin respuestas.
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0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

 1a. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo de 
alumno" que haya elegido)

Respondidas: 1 Omitidas: 0

TOTAL 1

Mínimo
2.00

Máximo
2.00

Mediana
2.00

Media
2.00

Desviación estándar
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<3 (1)

3-4 (2)

5-10 (3)

11-15 (4)

16-20 (5)

>20 (6)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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1.1a La actitud del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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 2.1a El nivel de cumplimiento del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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3.1a Los resultados finales del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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 4.1a La gestión del programa por parte de mi Universidad
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC
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SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

5.1a La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s
Respondidas: 1 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0 1 4.00

Mínimo
4.00

Máximo
4.00

Mediana
4.00

Media
4.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

6.1a La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

7.1a El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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Grado de satisfacción
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SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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 8.1a El/los programa/s de movilidad, en general
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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Grado de satisfacción
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SATISFECHO/A (1)
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SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

1.b Tipo de Título
Respondidas: 1
 Omitidas: 0

TOTAL 1

Mínimo
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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Doctorado (3)

Título propio (4)

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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1b. Centro externo firmante del Programa de Movilidad
Respondidas: 0
 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Sin respuestas.
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0.00% 0

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

1b. Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo de 
alumno" que haya elegido)

Respondidas: 1 Omitidas: 0

TOTAL 1

Mínimo
2.00
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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1.1b La actitud del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0 1 3.00

Mínimo
3.00

Máximo
3.00

Mediana
3.00

Media
3.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado de
satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional
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2.1b El nivel de cumplimiento del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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 3.1b Los resultados finales del alumnado
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

4.1b La gestión del programa por parte de mi Universidad
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

5.1b La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

6.1b La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad nacional

7.1b El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado
Respondidas: 1 Omitidas: 0
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8.1b El/los programa/s de movilidad, en general
Respondidas: 1
 Omitidas: 0
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